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                                               KẾ HOẠCH
Về việc triển khai công tác phòng, chống “Bạo lực học đường”
trong nhà trường năm học 2022-2023

Căn cứ kế hoạch số của phòng GD&ĐT Phú Riềngkế hoạch thực hiện chuyên đề “ Đẩy mạnh phòng, chống bạo hành trẻ trong các cơ sở giáo dục mầm non” trên địa bàn huyện;
	Trường THCS Lý Tự Trọng xây dựng kế hoạch phòng, chống bạo lực học đường trong trường học năm học 2022-2023 như sau:
I. Mục tiêu
1. Mục tiêu chung
Xây dựng môi trường chăm sóc, giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện; chủ động phòng ngừa, phát hiện, ngăn chặn và kịp thời xử lý các hành vi bạo hành về thể chất và tinh thần đối với HS, đảm bảo tuyệt đối an toàn cho HS trong nhà trường.
2. Mục tiêu cụ thể
Nhà trường thực hiện các biện pháp phòng, chống bạo hành; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành; biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành theo quy định. 
Đánh giá, đôn đốc việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và công tác phòng, chống bạo hành .
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức, trách nhiệm về phòng, chống bạo hành trẻ cho toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ HSvà cộng đồng.
100% cán bộ, giáo viên, nhân viên được tập huấn kiến thức, kỹ năng chăm sóc bảo vệ HSvà cam kết thực hiện các biện pháp phòng, chống bạo hành, không có CBGVNV vi phạm đạo đức nhà giáo, vi phạm quy chế chuyên môn.
Tổ chức các hoạt động giáo dục, hình thành cho trẻ có kỹ năng nhận biết, ứng phó, tự phòng ngừa, tự bảo vệ bản thân trước những hành vi bạo hành và mối nguy cơ đe dọa bạo hành phù hợp lứa tuổi.
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, nâng cao nhận thức, trách nhiệm về phòng, chống bạo lực học đường cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và cha mẹ HS.
Tổ chức các hoạt động giáo dục, trang bị kiến thức, kỹ năng phòng, chống bạo hành; rèn luyện kỹ năng sống cho HS.
Công khai kế hoạch và tiếp nhận thông tin về bạo hành; thực hiện các biện pháp can thiệp, hỗ trợ kịp thời khi có HSbị bạo hành.
Xây dựng và triển khai thực hiện bộ Quy tắc ứng xử văn hóa trong trường học.
Xây dựng quy chế phối hợp với các cơ quan chức năng của địa phương về phòng ngừa, ngăn chặn, xử lý các vụ việc bạo hành.
II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP
1. Tích cực thực hiện các biện pháp phòng ngừa bạo hành HS coi đây là nhiệm vụ trọng tâm.
1.1. Tổ chức rà soát, đánh giá, đôn đốc việc thực hiện các quy định về công tác an toàn và phòng, chống bạo hành HS.
Tổ chức rà soát, đánh giá, bố trí sắp xếp lao động cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên phù hợp với chuyên môn, năng lực cá nhân.
Chủ động cập nhật, triển khai kịp thời và tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật, các văn bản chỉ đạo của các cấp quản lý về phòng, chống bạo hành trẻ. Giám sát, phát hiện, chấn chỉnh, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm việc thực hiện các quy định về đảm bảo an toàn và công tác phòng, chống bạo hành HS.
Xây dựng cơ chế phối hợp với các cơ quan chức năng địa phương về phòng ngừa, ngăn chặn và quy trình xử lý đối với các tình huống bạo hành trẻ.
Cam kết giữa nhà trường với cơ quan quản lý cấp trên và gia đình HS về việc đảm bảo môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện và không có bạo hành trẻ; được cấp có thẩm quyền cấp giấy chứng nhận trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích theo Thông tư số 13/2010/TT-BGDĐT ngày 15/4/2010 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Tổ chức đánh giá công tác phòng, chống bạo hành HS. Phát hiện và nhân rộng tấm gương giáo viên điển hình; khen thưởng, động viên kịp thời các cá nhân triển khai tốt, hiệu quả trong việc chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ, tạo môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện cho HS, phòng, chống bạo hành HS trong nhà trường.
1.2. Đẩy mạnh công tác truyền thông  nâng cao nhận thức của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, cha mẹ, cộng đồng về công tác phòng, chống bạo hành trẻ
Tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức, chấp hành pháp luật của cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ trẻ và cộng đồng về mối nguy hiểm và hậu quả của bạo hành trẻ và trách nhiệm phát hiện, thông báo, tố giác và ngăn ngừa hành vi bạo hành HS.
Tuyên truyền các gương điển hình trong công tác phòng, chống bạo hành trẻ trên các trang web, cổng thông tin điện tử, các phương tiện thông tin đại chúng và các hình thức khác cán bộ, giáo viên, nhân viên cha mẹ trẻ và cộng đồng.
Giới thiệu Tổng đài điện thoại Quốc gia bảo vệ trẻ em (số 111), thông tin của PGD&ĐT, tới  cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, cha mẹ trẻ và cộng đồng. Thiết lập kênh thông tin như hộp thư góp ý, đường dây nóng và các hình thức khác để tiếp nhận, xử lý các thông tin phản ánh, tố giác của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, cha mẹ HS và cộng đồng về việc phòng, chống bạo hành trẻ; tăng cường phối hợp giữa nhà trường với gia đình HS, với các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan trong việc quản lý, xử lý các tình huống liên quan tới bạo hành HS. Tuyên truyền các tấm gương điển hình trong công tác chăm sóc bảo vệ, phòng, chống bạo hành HS.
Phối hợp giữa nhà trường với cha mẹ trẻ và các tổ chức khác trong việc xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện và phòng chống bạo hành HS.
1.3. Tăng cường tập huấn, bồi dưỡng nâng cao năng lực, phẩm chất, đạo đức nghề nghiệp cho CBGVNV
Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng cho đội ngũ GV, thái độ, kỹ năng bảo vệ, phòng, chống bạo hành trẻ, tập trung vào các nội dung như: kiến thức pháp luật; các quy định của ngành về đảm bảo an toàn cho HS; cách nhận diện, phòng ngừa, hỗ trợ, can thiệp trong công tác phòng, chống bạo hành HS; nâng cao năng lực phẩm chất và đạo đức nghề nghiệp; tư vấn tâm lý, năng lực kiểm soát cảm xúc cá nhân và kỹ năng xử lý các tình huống sư phạm; nghiệp vụ giáo dụcHScó nhu cầu đặc biệt; khơi dậy tình yêu nghề, của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên...
Tăng cường tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên môn, các buổi hội thảo, giao lưu chia sẻ về các biện pháp phòng, chống bạo hành HS, biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành và các biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành HSphù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường.
Cán bộ, giáo viên, nhân viên nêu cao tinh thần tự học, tự bồi dưỡng, rèn luyện nâng cao phẩm chất chính trị, đạo đức và chuyên môn nghiệp vụ, có ý thức và trách nhiệm giữ gìn hình ảnh, uy tín, danh dự của nhà giáo. Không để tồn tại tình trạng giáo dục “quyền uy”, áp đặt đối với HS.
1.4. Tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục HS, phòng ngừa nguy cơ bạo hành HS.
Tăng cường hỗ trợ giáo viên trong các hoạt động chuyên môn. Đổi mới công tác đánh giá giáo viên theo hướng chú trọng đánh giá đạo đức nhà giáo, tình thương yêu, sự công bằng và tinh thần trách nhiệm trong chăm sóc, giáo dục tới từng cá nhân HS. Quan tâm tới đời sống vật chất và tinh thần của cán bộ, giáo viên, nhân viên, có các giải pháp hỗ trợ đội ngũ giảm áp lực và tạo điều kiện cho đội ngũ chuyên tâm công tác.
1.5. Thực hiện tích hợp nội dung phòng chống bạo hành HS vào chương trình giáo dục phù hợp lứa tuổi. Thực hiện các phương pháp giáo dục tích cực, không bạo lực đối với HS
Phát triển Chương trình GDphù hợp với tình hình thực tiễn của địa phương, của trường. Tăng cường tích hợp các nội dung giáo dục tình cảm- kỹ năng xã hội; Giáo viên lồng ghép nội dung về phòng, chống bạo hành, giáo dục trẻ mối quan hệ tình cảm yêu thương, biết quan tâm, chia sẻ, giúp đỡ mọi người xung quanh vào kế hoạch chăm sóc - giáo dục HS.
Tổ chức các hoạt động giáo dục, hình thành cho HS có kỹ năng nhận biết, ứng phó, tự phòng ngừa, tự bảo vệ bản thân trước những hành vi bạo hành và mối nguy cơ đe dọa bạo hành phù hợp lứa tuổi; thực hiện có hiệu quả hoạt động quan sát, đánh giá sự phát triển của trẻ; quan tâm giáo dục tới từng cá nhân HSđể kịp thời phát hiện, ngăn chặn, hỗ trợ các mối nguy cơ bạo hành của HS.
Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, tôn trọng trẻ, “nói không với bạo hành HS”; Đẩy mạnh đổi mới phương pháp tổ chức các hoạt động giáo dục HS theo quan điểm giáo dục “lấy HS làm trung tâm”.
2. Thực hiện các biện pháp can thiệp theo quy định khi xảy ra bạo hành trẻ
2.1. Đối với tình huống bạo hành trẻ từ ngoài xâm nhập vào
Mọi thành viên trong nhà trường, khi phát hiện có đối tượng bên ngoài xâm nhập trái phép vào trường lớp đều có trách nhiệm báo tin ngay cho Ban giám hiệu và liên hệ với cơ quan công an xã Bình Tân, tổng đài Quốc gia bảo vệ trẻ em 111 để đề nghị hỗ trợ, giúp đỡ.
Các thành viên trong nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp bảo vệ an toàn cho trẻ và cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo hành; tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ cứu, cấp cứu cho nạn nhân (nếu có) và gọi cấp cứu (nếu cần).
Hiệu trưởng báo cáo chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên xin ý kiến giải quyết.
Phối hợp với chính quyền địa phương, công an và nhân viên công tác xã hội xử lý triệt để vụ việc.
2.2. Đối với tình huống bạo hành trẻ xảy ra trong nhà trường
* Tình huống bạo hành trẻ từ cán bộ, giáo viên, nhân viên
 Mọi tổ chức, cá nhân trong nhà trường có trách nhiệm tiếp nhận thông tin và báo cáo ngay với Hiệu trưởng để xử lý đối với các hành vi bạo hành HSdo cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường gây ra.
 Các thành viên trong nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp cô lập, khống chế đối tượng có hành vi bạo hành; tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ cứu, cấp cứu cho nạn nhân (nếu có) và gọi cấp cứu (nếu cần).
 Hiệu trưởng có trách nhiệm xác minh, mời các cơ quan, tổ chức, cá nhân liên quan phối hợp xử lý vụ việc, tùy vào mức độ vi phạm để giải quyết các hậu quả, đề xuất những hình thức kỷ luật khiển trách, cảnh cáo, thôi đứng lớp, hạ bậc thi đua, thôi việc.... đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên có hành vi bạo hành HS.
Trường hợp vụ việc vượt quá khả năng giải quyết của nhà trường, Hiệu trưởng báo cáo kịp thời với cơ quan công an, chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên để phối hợp xử lý theo quy định của pháp luật.
*Tình huống bạo hành trẻ từ trẻ khác
Mọi thành viên trong nhà trường khi phát hiện trẻ có hành vi bạo hành với trẻ khác, theo chức năng nhiệm vụ được phân công, bằng nghiệp vụ sư phạm tìm biện pháp để ngăn chặn hành vi bạo hành doHSgây ra với HS khác.
Giáo viên phụ trách nhóm lớp đánh giá mức độ tổn hại của HS, thực hiện các biện pháp chăm sóc, theo dõi HS.
Giáo viên báo cáo với Hiệu trưởng liên hệ với gia đình HS để kịp thời phối hợp xử lý.
*Các tình huống khác
Căn cứ tình hình cụ thể, xây dựng kịch bản cho các tình huống cụ thể nhằm đảm bảo luôn sẵn sàng ứng phó với các tình huống bạo hành, ngăn chặn kịp thời bạo hành HS và hạn chế tối đa hậu quả do bạo hành HS gây ra.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu
Triển khai văn bản liên quan của các cấp đến 100% CBGVNV xây dựng kế hoạch, nội dung chương trình, báo cáo các cấp lãnh đạo; chỉ đạo, điều hành thực hiện về công tác thực hiện bộ quy tắc văn hóa ứng xử và phòng chống bạo hành.
Chịu trách nhiệm trước cơ quan quản lý cấp trên khi để xảy ra các vụ bạo hành trẻ. Xử lý kịp thời theo thẩm quyền hoặc kiến nghị cấp có thẩm quyền xử lý các vụ bạo hành trẻ đảm bảo công khai, nghiêm túc theo quy định của pháp luật đối với các cá nhân, tổ chức vi phạm. Chủ động nắm bắt thông tin và giải quyết kịp thời các phản ánh, khiếu nại, tố cáo liên quan đến vi phạm đạo đức nhà giáo theo thẩm quyền.
Phối hợp với các cơ quan, đơn vị, các tổ chức đoàn thể thực hiện Chương trình hành động tại nhà trường. Tổ chức ký cam kết, phối hợp hằng năm giữa cha mẹ trẻ với nhà trường và các tổ chức đoàn thể về việc quản lý, giáo dục trẻ không để xảy ra bạo hành trẻ trong nhà trường; biện pháp hỗ trợ trẻ có nguy cơ bị bạo hành; biện pháp can thiệp khi xảy ra bạo hành theo quy định.
Định kỳ báo cáo cơ quan quản lý cấp trên kết quả thực hiện Chương trình hành động.
Tăng cường tự kiểm tra nội bộ, biểu dương kịp thời các cá nhân có đóng góp tích cực, phê bình khiển trách xử lý hoặc đề xuất xử lý các trường hợp có hành vi vi phạm. 
Thiết lập các kênh thông tin, đường dây nóng trong phòng, chống bạo hành trẻ. Công khai kế hoạch phòng chống bạo hành và các kênh tiếp nhận thông tin tố giác về bạo hành.
Phối hợp chặt chẽ với gia đình, cộng đồng, có cơ chế giám sát trong công tác phòng, chống bạo hành.
2. Giáo viên, nhân viên:
Giáo viên, nhân viên được tập huấn các kỹ năng phòng, chống bạo hành trẻ. Tăng cường áp dụng các biện pháp giáo dục tích cực, kỹ năng ứng xử với các tình huống bạo hành.
Gương mẫu thực hiện bộ quy tắc ứng xử văn hóa đã được nhà trường xây dựng thống nhất thực hiện;
Giáo viên lồng ghép nội dung về phòng, chống bạo hành, giáo dục HSmối quan hệ tình cảm yêu thương, biết quan tâm, chia sẻ, giúp đỡ mọi người xung quanh vào kế hoạch chăm sóc - giáo dục HS.
  Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh; ngăn ngừa đấu tranh với các hành vi thiếu chuẩn mực đạo đức làm tổn thương đến tinh thần, thể lực của trẻ; dạy HS kĩ năng ứng phó với các tình huống bạo hành, kĩ năng tự bảo vệ bản thân;
Tuyên truyền phổ biến tới phụ huynh, nhân dân và khách ra vào trường về việc thực hiện bộ quy tắc ứng xử và công tác phòng chống bạo hành;
Chịu trách nhiệm trước nhà trường khi để xảy ra các vụ vi phạm đạo đức nhà giáo, bạo hành HStại lớp mình quản lí.
3. Các tổ chuyên môn và các tổ chức trong nhà trường
Phối kết hợp trong xây dựng môi trường văn hóa trong trường học; vận động, tuyên truyền, phối hợp với nhà trường trong công tác thực hiện bộ quy tắc văn hóa ứng xử và phòng chống bạo hành trẻ trong trường .
Khuyến khích, động viên đội ngũ giáo viên, người lao động áp dụng các phương pháp giáo dục tích cực, tăng cường giáo dục các kỹ năng tự bảo vệ, kỹ năng giao tiếp ứng xử tích cực.
Trên đây là kế hoạch triển khai công tác phòng, chống “Bạo lực học đường” năm học 2022-2023. Yêu cầu các bộ phận nghiêm túc thực hiện kế hoạch theo các nội dung trên, nếu có gì vướng mắc đề nghị liên hệ với Ban
giám hiệu nhàtrường cùng thống nhất giải quyết./.

Nơi nhận:                                                     KT HIỆU TRƯỞNG
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